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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº10/2017 DE 20/06/2017. 

 

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA BELA VISTA/MG, realizada 

aos vinte dias do mês de junho do ano dois mil e dezessete (20/06/2017), às vinte 

horas (20:00), na sala de reuniões da Câmara Municipal de São Sebastião da Bela 

Vista, situada na Rua Cel. José Cleto Duarte, n.º 86, sob a presidência do Vereador 

Gerson Arlindo de Souza. Que, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

reunião.  Reunidos os Vereadores como consta no Livro de presença desta Casa 

Legislativa, que registrou quórum total.  Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 

Assessor Jurídico proceder à leitura da Ata da reunião ordinária nº 09/2017 realizada 

em 06/06/2017, que, depois de lida, foi aprovada por todos os Vereadores e Vereadora 

sem ressalvas. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Não houve expedientes para 

leitura. ORDEM DO DIA – Votado e aprovado por 09 (nove) votos em 2ª votação o 

projeto de lei nº017/2017 “Autoriza o Poder Executivo Municipal a Conceder Auxilio 

Financeiro sob a Forma de Subvenção à Associação Comunitária de Radiodifusão 

Belavistense e dá outras providências”. EXPLICAÇÃO PESSOAL: A Vereadora 

Silvana Bernardes, e os Vereadores Marcos Reciati, Paulo Ferreira,   Antônio 

Aparecido e Guilherme Lúcio, registra a presença do ex-Vereador José Raimundo da 

Silva. O Vereador Guilherme agradece ao Prefeito, Vice-Prefeito, Secretário de Obras, 

Operadores de Máquinas e Motorista pelos serviços de aterramento realizado no bairro 

de Furnas. O Vereador João Carlos, convida a todos para participar da festa junina a 

ser realizada no dia 24/06/2017 a partir das 19:00 horas  no bairro de Furnas. E 

agradece o Prefeito, Vice-Prefeito e a Câmara de Vereadores pelo apoio e a todos que 

colaboraram. O Vereador Vanderlan Paulino agradece a Presença de moradores do 

bairro Santanal e o ex-Vereador Zequinha. O senhor Presidente comenta sobre a 

precariedade quanto às entregas das correspondências e no atendimento da agência dos 

Correios local, sendo que as pessoas estão recebendo contas após o vencimento por 

falta de funcionários. E sugere encaminhar ofício ao Executivo para providências junto 

à diretoria da empresa a fim de solucionar o problema. Também comenta sobre a 

situação das obras de construção do campo de futebol do bairro Santanal, agradecendo 

a presença do moradores.  O áudio desta reunião encontra-se gravado fazendo parte 

integrante desta ata, que estará disponível no site 

www.saosebastiaodabelavista.mg.leg.br da Câmara Municipal. Após as considerações 

de todos os Vereadores, e não havendo mais nada a tratar o senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão.  Esta reunião foi realizada com som ambiente, gravada e 

transmitida pela Rádio Alternativa FM-104.9.  Esta ata foi lavrada e será assinada após 

leitura e aprovação. O senhor Presidente comunica que a entrará de recesso 

parlamentar e que a próxima reunião ordinária será no dia 01/08/2017.  

 


